

Výzva k úhradě místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

Dne 1.7. 2020 nabyla účinnosti Obecně závazná vyhláška Obce Horní Řasnice č. 1/2016 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, která stanovila **sazbu místního poplatku pro rok 2020 ve výši 600,- Kč za poplatníka a kalendářní rok.**

Poplatníkem je fyzická osoba s trvalým pobytem na území obce Horní Řasnice a dále fyzická osoba vlastníci stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba.

Povinnost se vztahuje také na cizince, kterým byl povolen trvalý nebo přechodný pobyt na dobu delší než 90 dnů, dále na cizince, kteří na území České republiky pobývají přechodně po dobu delší 3 měsíců a na cizince, kterým byla udělena mezinárodní ochrana podle zákona upravujícího azyl nebo dočasná ochrana podle zákona upravujícího dočasnou ochranu cizinců.

Poplatek ze psů je splatný nejpozději do 31. března kalendářního roku.

Poplatek za provoz shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů je splatný nejpozději do 30. listopadu kalendářního roku .

Úhradu místního poplatku je možné provést:

1. bezhotovostním převodem na účet č. **984921389/0800**, v.s. č.p. nebo ev.č. nemovitosti nebo rodné číslo poplatníka, za kterého je platba provedena
2. složenkou
3. v hotovosti na Obecním úřadě Horní Řasnice (pondělí a středa: 8:00 – 17:00 hod., ostatní dny 8:00 – 14:00 hod.)

Pokud budete platit poplatek za více osob jedním příkazem k úhradě, oznamte správci poplatku jméno a příjmení, datum narození popř. rodné číslo a adresu těchto poplatníků. Pro tato oznámení lze využít formulářů dostupných na stránkách obce Horní Řasnice www.hornirasnice.cz nebo zaslat sdělení na email: obec@hornirasnice.cz. Nebude-li Vámi provedená platba správně identifikována, bude přijata na účet nejasných plateb.

Upozorňujeme proto občany, kteří ještě **neuhradili místní poplatek** za provoz shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2020, **aby tak učinili ve výše uvedeném termínu.**

Nedoplatky – vyměření a vymáhání

V případě **nezaplacení poplatků** včas (tj. do 30. března 2020 poplatek ze psů, do 30. listopadu 2020 poplatek za provoz shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů) nebo ve správné výši **bude poplatek vyměřen platebním výměrem nebo hromadným předpisným seznamem a může být zvýšen až na trojnásobek.** Pokud nebude poplatek včetně příslušenství (navýšení) uhrazen ani po tomto vyměření a v něm uvedeném náhradním termínu, správce poplatku zahájí exekuční řízení. Náklady řízení jdou k tíži dlužníka, minimálně 5 000,- Kč, ale mohou být vyšší v návaznosti na výši poplatku, způsobu a průběhu exekuce.

Chcete-li řešit své nedoplatky žádostí o odklad nebo splátky, je tento úkon spojen se správním poplatkem ve výši 1000,- Kč na jednoho žadatele (poplatníka). Je nutné upozornit také na to, že podání žádosti a úhrada správního poplatku ještě nemusí znamenat vyhovění Vaší žádosti.

Obecní úřad Horní Řasnice,
správce poplatku